



2016. AUGUSZTUS

# POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: [onkormanyzat@petofibanya.hu](mailto:onkormanyzat@petofibanya.hu)

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Nagy léptekkel rohan a nyár az ősz felé, most írtam a kezdődő óvodai és iskolai nyári szünetről, és hipp-hopp, már új tanévre készülődhetünk. Az önkormányzatnál a „nyári szünet” is munkával telt el, az idén a megszokott karbantartási munkák mellett a felső oviban volt nagy felújítás. A villamoshálózat teljes kicserélése történt meg. Ezt követően az ovi belső nyílászárói is megújultak, ugyanis a vörösmajori Március 15 Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium festő tanulói és oktatói átcsiszolták és festették a már nagyon kopott ajtókat. A karbantartó brigád az intézményben kifestett, és a megrongálódott kerítés is ki lett cserélve. A lenti oviban a konyha és kiszolgáló helyiségei kaptak új festést. De sok munkát hoztak a nyári esők is, hiszen nem győzik utolérni magukat a fűnyírók. Rendezvényekben sem volt hiány, és ez csak folytatódik, hiszen itt van augusztus 20-a, a Kopasz-hegylajai Vigadalom, az azt következő időszakról nem beszélve. Az általános iskola pedig új gondnokkal kezdte a tanévet. Visszanézve nem volt és nem is lesz unalmas ez az év sem számunkra. De mindezt azért tesszük, hogy Önök jól érezzék magukat a lakóhelyükön. A Kopasz-hegylajai Vigadalom napján immár második alkalommal újra megrendezzük az elszármazottak találkozóját. Kérek minden kedves lakost, hogy ha van olyan rokona, ismerőse, régi szomszédja, akiről úgy gondolja, hogy szívesen eljönne, értesítse erről a lehetőségről! Lentebb bővebben olvashatnak a rendezvényről. Azt kívánom minden petőfibányai lakosnak, hogy még használják ki a nyár végi lehetőségeket, strandoljanak, üdüljenek, pihenjenek, hogy lelkiileg és testileg is kipihenve örüljenek a szép ősz közeledtének!

## SZENT ISTVÁN NAP

Petőfibánya Község Önkormányzata és a  
Petőfibányai Kulturális és Testnevelési  
Közalapítvány meghívja Önt és családját

**2016. Augusztus 20.**  
**Államalapító**  
**Szent István Ünnepe**  
alkalmából  
**16 órakor**  
a  
**Művelődési Ház dísztermében**  
tartandó megemlékezésre.

**Program:**  
Szent Mise  
Polgármesteri köszöntő  
Népi ételeink kóstolaja  
Filmvetítés – István, a király



## Meghívó a Kopasz-hegylajai Vigadalomra

Sok minden történt az utolsó Kopasz-hegylajai Vigadalom óta, szusszanni is alig volt időnk, s mégis hamar eltelt az egy év. A tavalyi rendezvényt követően természetesnek vettük, hogy megszokás nélkül meg kell ismételnünk ezt a sikeres rendezvényt az 5. alkalommal is, méghozzá **2016. szeptember 3-án**, szombaton, amikor a hagyományoknak megfelelően a Bányásznapot is megünnepeljük. Nagy szeretettel hívok most meg minden kedves érdeklődőt a rendezvényre! Mindenkinek két feladata lesz, hogy vidám legyen, és jól szórakozzon! Plakátokon és a „Mi újság Petőfibányán?” önkormányzati kiadványban tájékoztatjuk Önöket a nap eseményeiről, programjairól.

## Idén is kérhető az iskolakezdési támogatás!

A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetésében a tavalyi évhez hasonlóan úgy döntött, hogy idén is támogatja a petőfibányai lakosokat a tanévközdés alkalmával. A rendelet alapján **15.000 Ft** összegű egyszeri támogatás állapítható meg kérelemre, a Petőfibánya Községben óvodába, illetve általános iskolába, nappali tagozaton bármely közép- és felsőfokú oktatási intézménybe 25 éves koráig járó petőfibányai állandó lakcímmel rendelkező gyermekek szüleinek **gyermekenként** Erzsébet-utalvány formájában az óvodakezdéssel, illetve iskolakezdéssel kapcsolatban alkalmanként jelentkező többletkiadás támogatásához a **tanévközdéshez** szükséges ruházat, tanszer, illetve tankönyvvásárlás támogatására. Az iskolakezdési települési támogatás iránti kérelem benyújtására az óvodai és általános iskolai nevelésben résztvevők számára a benyújtási határidő **2016. szeptember 9.**, a közép- és felsőfokú tanulmányokat folytatók számára **2016. szeptember 23.** A kérelemhez csatolni kell a kérelmező és a gyermek lakcímét igazoló hatósági bizonyítványát, illetve az óvodai és tanulói jogviszonyának fennállására vonatkozó igazolást. Utóbbi dokumentum beszerzéséről az óvodások és általános iskolások esetében mi gondoskodunk! Az utalványok átadásának időpontjáról mindenki a határozatból értesül!



## Petőfibányáról elszármazottak találkozója

A szülőhelyükről elszármazottak találkozóját is újra megrendezzük, melyre tisztelettel meghívjuk és szeretettel hazavárjuk mindazokat, akik itt születtek és nőtték fel, itt laktak, akiket gyökereik valamilyen módon Petőfibányához kötnek. Amennyiben elfogadja meghívásunkat, kérem, regisztráljon, adja meg nevét, e-mail címét, vagy telefonszámát!  
(Petőfibánya, Bánya u. 3.; [pktk.pbanya@gmail.com](mailto:pktk.pbanya@gmail.com); 37/788-944; [www.facebook.com/pktk.pbanya](http://www.facebook.com/pktk.pbanya))

## A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről

A gyermekek jogán, augusztus hónapra járó ERZSÉBET-UTALVÁNY kiadásának időpontja, (melyről minden jogosultat külön is értesítünk): **2016. augusztus 26. (péntek), illetve augusztus 29. (hétfő) 9:00-11:00 óra.** Felkérünk minden jogosultat, hogy az Erzsébet-utalványt az értesítéssel együtt vagy meghatalmazottja útján a Polgármesteri Hivatal házipénztárában a kijelölt időpontban vegye át!

## Katasztrófavédelmi felhívás

A Katasztrófavédelemtől és az Országos Meteorológiai Szolgálattól folyamatosan kapjuk a felhívásokat a rendkívüli időjárásból adódó jelenségek (viharos szél, nagy mennyiségű csapadék, jégeső, rendkívüli hőség, stb.) veszélyeire. Kérek mindenkit, hogy folyamatosan figyelje az időjárás aktuális alakulását! A riasztási fokozatokat az OMSZ honlapján (<http://www.met.hu/omsz.php>) érhetik el.

## Támadnak a Net-bankrablók!

A Kormányzati Eseménykezelő Központ tájékoztatást adott ki egy terjedőben lévő újabb csalási módszerrel kapcsolatban. Felhívom a figyelmet, hogy az otthoni, privát alkalmazások esetén a nem security címmel rendelkező oldalakat (*https, a legtöbb böngésző zölddel, vagy a címsorban lakattal jelöli a megbízható oldalakat*) ne használjanak pénzügyi tranzakciókra, levelezésre (pl:freemail). Amennyiben egy kicsit is gyanús az oldal címe, kerüljék a levélben kapott URL-ek (webcímek) használatát! (pl. [noreplay@apple.com](mailto:noreplay@apple.com) címről az app.com, apple.ih.com címre irányítás). **Megyei Védelmi Bizottság**

## Útfelújítás akár már jövő tavasszal

Július 27-én nálunk járt a térség országgyűlési képviselője, Szabó Zsolt Államtitkár Úr. A személyes találkozó, beszélgetés alkalmával az érdeklődők kérdéseket tehettek fel, illetve a település fejlődésével kapcsolatban kéréseket is megfogalmazhattak, melyek terén az Államtitkár úr maximális támogatásáról biztosította a felmerült projektekkel kapcsolatban a jelenlévőket. A korábban felújított utak közül kimaradó Selyp-Petőfibánya közötti 2402-es számú útszakaszt is teljes mértékben felújítják, mint ahogyan a Szűcsi-Gyöngyöspata közötti már-már járhatatlan útvonalat is. Az útépitésre már kiírták a közbeszerzést, annak állami elbírálását követően legkorábban akár már tavasszal új úton járhatunk mindkét irányba, amennyiben valamilyen kisebb akadályba ütközik az építkezés, akkor legkésőbb nyár elejére készül el az új útszakasz.

## Amennyiben áldozattá vált, hol kaphat tájékoztatást a jogairól?

**Áldozatsegítő Szolgálat Heves megyében:**  
Heves Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály, Igazságügyi Osztály  
3300 Eger, Barkóczy út 7. Telefon: 36/510-697 Fax: 36/510-696  
E-mail: [heves@igazsagugy.gov.hu](mailto:heves@igazsagugy.gov.hu)  
ügyfélfogadási idő: hétfő, kedd, csütörtök: 8.00-16.30, szerda: 8.00-18.00, péntek: 8.00-14.00  
**Ingyenesen hívható Áldozatsegítő Vonal (24h):**  
**06 80 225 225**

## Sziréna (morgató) próba augusztusban

A Gyöngyösi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és Petőfibánya község polgári védelmi parancsnoksága értesíti a lakosságot, hogy **2015.**



**augusztus 23-án** a településen található polgári védelmi lakossági riasztó és tájékoztató eszközök (szirénák) üzempróbáját végezzük, melynek során morgatópróba (6 másodperces, állandó hangmagasságú folyamatos szirénahang) jelzést adunk le. A morgatópróba kizárólagos célja, hogy ellenőrizzük a riasztó eszközök működőképességét. A jelzések semmilyen veszély bekövetkeztét sem jelzik, a lakosság részéről semmiféle teendő nem szükséges. A próbával együtt járó kellemetlenségek miatt megértésüket kérjük, annak végrehajtása az Önök biztonságát szolgálja.

## Álláspályázat - Karbantartó Csoport

Petőfibánya Község Önkormányzata **Karbantartó Csoportjába** keres legalább szakmunkás végzettségű munkatársat összetett jellegű munka végzésére. Villanszerelő, lakatos, kőműves végzettség előnyt jelent. Az illetmény és egyéb juttatások megállapítása a Kjt. alapján történik.

**Jelentkezési határidő: 2016. augusztus 31.**

## Köztisztviselői pályázat – Polgármesteri Hivatal

A Petőfibányai Polgármesteri Hivatal a "Közfelügyeleti tisztviselőkről szóló" 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdetett **pénzügyi ügyintéző** munkakör betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje: **2016. augusztus 15.** Az állás azonnal betölthető. (Részletek: <https://kozgallas.gov.hu>)

## Változtak a Védőnői Szolgálat fogadónapjai

Mindazokat a kisgyermekes szülőket és a várandós anyukákat, akik nem értesültek volna legutóbb, újra tájékoztatom, hogy augusztus 1-jétől Városi Marianna védőnő új időpontokban várja őket a Védőnői Szolgálatban. A **csecsemőtanácsadás keddenként** 8:00-12:00 óra között, a **várandós tanácsadás pedig csütörtökönként** szintén 8:00-12:00 óra között lesz megtartva.



## Buszjárat a temetőbe

A busz szeptember 3-án szombaton 9:00 órakor a Fény üzletháztól indul, 11.00 órakor pedig vissza. Az ezt követő járatot október 1-jére tervezzük.

## Tisztelt Petőfibányaiak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

Juhászné Barkóczy Éva  
polgármester